





# Weicon Spray-On Grease White

Weicon Spray-On Grease White is a versatile, multi-purpose lubricant used on highly stressed parts. This high quality spray grease is based on additives that not only reduce wear, but also protect treated parts from corrosion. It is used in applications where temperatures are between -20°C and +150°C and offers a long service life. The white colour has been chosen to allow for simple, visible identification of when re-lubrication may be required.

Spray-On Grease White is able to penetrate into tight spaces and crevices and exhibits strong adherence to a wide variety of surface types. Though it is used in almost all areas of industry, some of the more common applications for this lubricant include:

- The long-term lubrication of rods and gearwheels
- Roller and ball bearings
- Hinges and guides
- All kinds of joints and couplings

## Properties

Colour	White
Odour	Solvent
Temperature Resistance	-40°C to +150°C
Minimum Shelf Life	24 Months

## Preparation of the Surface

Clean and degrease surfaces prior to application (Weicon Cleaner S or Plastic Cleaner may be suitable) .

## Processing

Shake can thoroughly before use. Spray Weicon Spray-On Grease White onto the cleaned and dry surface from a distance of about 25cm.

### Storage

Cans of Weicon Spray-On Grease White should be stored away from direct sunlight and not exposed to temperatures exceeding 50°C. Minimum shelf life is 24 months.

## Availability

Weicon Spray-On Grease White is available in 400ml aerosol cans.

Visit: www.agaus.com.au Phone: 1300 098 060 Important This information should not be treated as a substitute for specific technical advice. AG does not offer such advice and cannot warrant the performance or suitability of products for particular applications.